

平成 17 年 11 月 25 日

各位

会社名 ジェイ・エスコムホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 名原健治  
( JASDAQ コード番号 3779 )  
問合せ先 IR 本部 部長 山本浩之  
( TEL 03-3507-6350 )

「第三者割当による新株式発行に関するお知らせ」の  
一部追加・訂正に関するお知らせ

平成 17 年 11 月 22 日に発表しました、「第三者割当による新株式発行に関するお知らせ」につきまして、下記のとおり一部追加・訂正事項がありましたので、お知らせいたします。

記

追加事項

【割当先名称の表示について】

今回の割当先のひとつである、ベンチャー・リヴァイタライズ証券投資法人においては、投資信託及び投資法人に関する法律第 208 条第 1 項の規定に基づき、同社の資産の保管にかかる業務を日本トラスティ・サービス信託銀行（カストディアン）に委託しているため、当該株式を証券保管振替機構へ預託した場合、株主名義はカストディアンとなります。

このことは、当該株式の譲渡に該当するものではなく、当該第三者割当の新株式発行割当先は、当初発表の通りベンチャー・リヴァイタライズ証券投資法人であることに変わりなく、ただ同社保有の当該株主の名義はカストディアンである、日本トラスティ・サービス信託銀行となります。

訂正事項（訂正部分は下線で記しております）

【過去 3 年間に行われたエクイティ・ファイナンスの状況等】

（訂正後）

エクイティ・ファイナンスの状況

年月日	増資額	増資後資本金	増資後資本準備金
平成 15 年 3 月 31 日	225 百万円	4,005 百万円	3,027 百万円
平成 15 年 5 月 24 日	68 百万円	4,039 百万円	3,061 百万円
平成 15 年 9 月 12 日	348 百万円	4,213 百万円	3,235 百万円
平成 16 年 12 月 14 日	43 百万円	4,234 百万円	3,257 百万円
平成 17 年 1 月 24 日	<u>304 百万円</u>	4,386 百万円	3,408 百万円

（注）連結子会社 株式会社エスコム分として実施したものであります。

(訂正前)

エクイティ・ファイナンスの状況

年月日	増資額	増資後資本金	増資後資本準備金
平成 15 年 3 月 31 日	225 百万円	4,005 百万円	3,027 百万円
平成 15 年 5 月 24 日	68 百万円	4,039 百万円	3,061 百万円
平成 15 年 9 月 12 日	348 百万円	4,213 百万円	3,235 百万円
平成 16 年 12 月 14 日	43 百万円	4,234 百万円	3,257 百万円
平成 17 年 1 月 24 日	151 百万円	4,386 百万円	3,408 百万円

(注) 連結子会社 株式会社エスコム分として実施したものであります。

【増資日程】

(訂正後)

平成 17 年 11 月 22 日 (火)	新株式発行取締役会決議 有価証券届出書提出(関東財務局) 記者発表資料投函
平成 17 年 11 月 23 日 (水)	新株式発行決議公告
平成 17 年 12 月 8 日 (木)	届出書効力発生日
平成 17 年 12 月 9 日 (金)	申込期日
平成 17 年 12 月 9 日 (金)	払込期日、資本組入日
平成 17 年 12 月 12 日 (月)	新株券交付日

(訂正前)

平成 17 年 11 月 22 日 (火)	新株式発行取締役会決議 有価証券届出書提出(関東財務局) 記者発表資料投函
平成 17 年 11 月 23 日 (水)	新株式発行決議公告
平成 17 年 12 月 8 日 (木)	届出書効力発生日
平成 17 年 12 月 9 日 (金)	申込期日
平成 17 年 12 月 9 日 (金)	払込期日、資本組入日
平成 17 年 12 月 12 日 (金)	新株券交付日

以 上